

Honorable Ayuntamiento de Felipe Carrillo Puerto, Q. Roo. 2016 - 2018



Coordinación Municipal de Protección Civil

AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO

DEL REGISTRO DE PRESTADOR DE SERVICIOS EN MATERIA DE PROTECCION CIVIL

REGISTRO DE PRESTADOR DE SERVICIOS EN MATERIA DE PROTECCION CIVIL

La Coordinación Municipal de Protección Civil, es el responsable del tratamiento de Datos de los Usuarios que se obtengan.

Los Datos Personales que se recepcionen serán utilizados para llevar un control en los expedientes de cada usuario que realicen trámites de dicho documento.

Para mayor información sobre uso de sus Datos Personales, pueden consultar nuestro **Aviso de Privacidad Integral**, de forma personal ante La Coordinación Municipal de Protección Civil, con domicilio en la avenida Lázaro Cárdenas S/n con calle 56 y 58 de la Colonia Leona Vicario con código postal 77210 de la Ciudad Felipe Carrillo Puerto Quintana Roo.